
Fra: Bjørn Hansen [mailto:hansenbjoern@hotmail.com] 
Sendt: 25. november 2012 22:38
Til: klimaenergi-info@kebmin.dk; henrik.morch@ec.europa.eu; Folketingets Administration; Folketingets 
Oplysning; Linda (H.V.Holstein); michael pihl hansen; pia ellebirke; Pia Kjærsgaards sekretærer; bt@bt.dk; 
web@bolius.dk; solceller@whiteaway.com; peter nielsen
Emne: RE: KlimaEnergi-Info2: Henvendelse af 15. oktober 2012 fra Bjørn Hansen(solcelleaftale uden 
høring?) (KEMIN Id nr.: 205055)

Til:Martin Lidegaard,Energiminister,m.m.,

Subjekt/Emne: SOLCELLELOV OG ENERGI AFTALE.

Jeg har modtaget, 3 siders brev,fra Martin Lidegaard,og yderligere 1. forslag til 
lov,hvor rigtig
mange brancher,har fremsendt indlæg,som jeg ønsker,at modtage 
aktindsigt,om pr. e-mail,og
gerne mandag 26 November 2012,således at vi har en chance,at læse,især om 
SOLCELLEANLÆG
og både for private,erhverv,og investorer,for størrelsen af tilskud og 
fradrag,samt CO2 kvoter.

Jeg foreslår,at Solceller/anlæg private, og erhverv,behandles med særskilt 
lov,evt. sammen
med vindmølleenergi,f.eks. om 3 år,således at ikke yderligere 10.000-25.000 
personer og
firmaer undgår,at stå uden arbejde,og rigtig store konkurser,for især 
vindmøller.

Høringen af jeres lovforslag,bør fremlægges, min. 4 mdr. før, 1 lovforslag,dette 
nye lov-
forslag skaber hverken tillid-eller besparelser,som i politikere tror-tværtimod.

Såfremt der nu kastes yderligere 15.000 mennesker,af 100.000,-kr er således 
1.5 mia.kr.
De Skattemæssige fradrag er godt nok større,men hvordan med CO2 
udledningen,når vi
importerer yderligere kul fra f.eks. Sydafrika,i kæmpepramme og skibe.

Ifølge Berlingske Tidende, søndag 25 November 2012,Magasin sektion 2,side 
:10 og 11,med kilder,som:BP,IEA,Verdensbanken,WMO,Tyndall 
Manchester,New scientist,Financial Times,
Energistyrelsen,Cia World factbook, står olie og kul fortsat,som de mest brugte 
energi-
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råvarer,så lad endelig vedvarende energi især (vind og sol) have 
fortrinsret,uden en masse
nedskæringer økonomisk og miljømæssigt,eller er det SKATTER og flere 
Skatter/afgifter/
gebyrer, i al fremtid,som skal fremmes,som sædvanlig????

Har Politikere,og Regering,fortsat ikke fremsat milliard, EUR,overfor EU-
Kommissionen,som tilskud,de perioden år:2013-2020, istedet for at drage til 
Bruxelles (Helle Thorning Schmidt)
for at få RABAT, på 1 milliard kr. -det er blot tidsspilde,især når vi har godkendt 
tidligere,
budgetter og regnskaber,eller er der smuttet,et par projekter?-eller 
hvordan,det må være
en opgave for SKAT,som så sandelig kender til fradrag og tilskud,for 
beskatning-eller ??

Jeg kan fortsat ikke læse,at formuerettens direktiv:93/13EØF 
Forbrugerbeskyttelsesdirektivet,
navnlig artikel :5 er implementeret og FORHOLDET TIL EU-RETTEN,ser jeg det 
udelukket,
igen.

Må jeg få svar på denne KLAGE, og rettelser FØR "Solcelleloven" vedtages,eller 
behandles yderligere i FOLKETINGET og Ministerier,navnlig Skatteministeriet, 
på sidste dag før
Juleferien,hvor lovene og bekendtgørelser sjaskes igennem "LOVMASKINEN", 
og skaber
KAOS også i disse brancher,og tænk når Ministre står i Bruxelles,EU-
Kommissionen,og forklarer
hvor gode vi er til at halvimplementere,og så "Grønt" og miljømæssigt,vi er??-

Med hilsen

Bjørn Hansen.Tlf:24414099, Mosegårdsvej 36 - DK-2820 Gentofte.

NB:Det var forøvrigt Niels Helweg Petersen,der som rådets formand,underskrev 
direktiv:
93/13EØF om forbrugerbeskyttelse og konkurrence.

Subject: KlimaEnergi-Info2: Henvendelse af 15. oktober 2012 fra Bjørn Hansen(solcelleaftale uden høring?) 
(KEMIN Id nr.: 205055)
Date: Wed, 21 Nov 2012 15:35:02 +0100
From: KlimaEnergi-Info@kebmin.dk
To: hansenbjoern@hotmail.com



Kære Bjørn Hansen

Tak for din henvendelse om støtten til solceller. 

Vedhæftet er minister Martin Lidegaards svar på din henvendelse. 

Med venlig hilsen / Best regards

Karina Porse Rasmussen
Fuldmægtig / Advisor

Klima-, Energi- og Bygningsministeriet / Ministry for Climate, Energy and Building
Stormgade 2-6 / DK-1470 København K / Denmark

klimaenergi-info@kebmin.dk / www.kebmin.dk

 Please consider your environmental responsibility before printing this email

Til: kristin.schreiber@ec.europa.eu (kristin.schreiber@ec.europa.eu), ellebirke@hotmail.dk
(ellebirke@hotmail.dk), Bente og Torben Emcken (bente.emcken@sol.dk), KlimaEnergi-INFO 
(klimaenergi-info@kebmin.dk), Bjørn Hansen (hansenbjoern@hotmail.com), euopl@ft.dk
(Folketinget (folketinget@ft.dk)), ft@ft.dk (Folketinget (folketinget@ft.dk))

Fra: Bjørn Hansen [hansenbjoern@hotmail.com]
Emne: RE: KlimaEnergi-Info: Henvendelse af 15. oktober 2012 fra Bjørn Hansen(solcelleaftale uden 

høring?)
Sendt: 18-11-2012 14:00:46

SOLCELLEAFTALE FOR PRIVATE

Att: Klima og energiminister Martin Lidegaard (R)

Onsdag d. 7 November 2012,modtager jeg information,om bl.andet nyt forslag 
om vedvarende energi,som Danske regeringer,i årtier påråber,sig vidt og 
bredt,i Europa,og store fine møder om klimamål, i Tokyo,Rio,Sydafrika, og 
sågar klima og CO2 udslips -konference på Bella Centret i København,hvor 
politikere og embedsmænd,samt frelsere fra USA,
og godt bistået af Miljø/Klima-folk,som fremadrettet ville komme med 
penge,tilskud og fradrag,for borgere og erhverv,som ville gøre en forskel,f.eks. 
20/20 plan og direktiver.

Når jeg tænker tilbage,oplever vi, for første gang,solceller i større scala, i 
Florida-USA, NASAs affyringsrampe,for måne og satellit brug, i 1968,som vi så 
en fremtid i,for Europa,og fremtidig energiforsyning,så lang tid at solen og 
lyset,var tilstede.



I Tyskland har der selvfølgelig været særdeles gode pionere, og teknikere,som 
gjorde det til virkelighed for menneskepenge,med tilskud,og fradrag,i min. 20 
år.
Adskillige firmaer i Tyskland laver, "Wechselrichter/Inverter/Omformer"- der 
omdanner jævnstrøm fra solcellemoduler,til vekselstrøm-og Tyskerne/andre 
landes firmaer,bliver ved med at udvikle, "Hjertet" i et solcelleanlæg,som 
betyder store forskningsudgifter,spørg blot Danfoss,i Danmark,hvilket 
betyder,at solcelleanlæg, IKKE vil brat falde i priser,med mindre at Danskerne 
og EU, fra TIRSDAG d. 20 NOVEMBER år:2012, kun skal købe "Solcellepakker 
fra Kina"????-måske med importerede kinesiske montagefolk-fordi de kun må
montere "Kinesiske solcelleanlæg for private, og derefter næsten ved lov også 
for erhverv"??

Er det meningen,at Regeringen,igen presser og sjasker nu en "AFTALE" om 
vedvarende energi - UDEN at have rådført eller spurgt f.eks. EU-Indre 
marked,EU-Konkurrence,og
for stemt en "Aftale" igennem som Regeringen hævder,er bindende, UDEN 
vedtagelse -og forslag til lov og efterfølgende behandling,og forhandling om 
tilskud,fradrag, i 20 år-
uden et lov/bekendstgørelsesindgreb, at:" De private skal bruge deres egen 
strøm,mens at solcelleanlægget,producerer,og ellers skal nærmest betale,som 
sædvanlig tårnhøje afgifter pr. kwh, d.kr:2,02-2,34,for el-energi, og El-
selskabernes, delvis STATENS, igen og fortsat,transmissionsafgifter,og andre 
påfund,som så sandelig Danske STAT er kendte
for i hele verden!

Desuden har måske blot nogle få Danske politikere,opdaget at den Tyske 
Kansler Angela Merkel,har taget omgående skridt til en "Udligningstold fra 
Kinesiske solcellemoduler"
som så betyder,at f.eks. Bosch-solcellemoduler,og f.eks. Spanske, ja endog 
Norske solcellemoduler,IKKE udelukkes,på det nu dominerende marked,af 
Kinesiske moduler i EU?

Selv en Dansk/Svensk/Norsk fabrik, for monteringsudstyr,til tage og marker, i 
rustfrie materialer,som kan holde i generationer,og ikke noget blik,der ruster 
bort,ved salte
strande,på f. eks. 5 år?

Vi har forstået at den Danske politikere,som IKKE er ansvarlige for deres egen 
lovgivning,både tilsidesætter EU-Domme,Direktiver,og så sandelig 
Investorer,og ældre
Danske borgere,der ønsker-også mod tilskud og IKKE økonomisk 
afstraffelse,ønsker en gennemarbejdet Bekendtgørelse/lov- og ikke en MILJØ-
sag,som strider imod
borgernes opsparinger, 30-40 år,og SKATTER på luft?



Må jeg høre,skriftligt pr. mail, for både forslag, og INDEN en ulovlig "AFTALE" 
som så sandelig heller ikke er demokratisk,vedtages på TIRSDAG d.20 
November 2012.

Bjørn Hansen, Tlf:0045-24414099, e-mail: 
Hansenbjoern@hotmail.com KLAGE/COMPLAINT nr:                              fra EU-
Kommissionen-jur.-tjeneste,indre marked,DG:IV.

Subject: KlimaEnergi-Info: Henvendelse af 15. oktober 2012 fra Bjørn Hansen (KEMIN Id nr.: 197283)
Date: Wed, 7 Nov 2012 11:53:03 +0100
From: KlimaEnergi-Info@kebmin.dk
To: hansenbjoern@hotmail.com

Kære Bjørn Hansen
Tak for din henvendelse til klima-, energi- og bygningsminister Martin Lidegaard. 
Ministeren har læst dit brev og bedt mig svare dig. Jeg kan henvise til hjemmesider, hvor 
du kan finde de oplysninger, du udbeder. Vi har desværre ikke mulighed for løbende at 
sende opdateret materiale. 
Udkast til aftale om ny solstrategi for Danmark
Regeringen har netop offentliggjort udkast til en aftale om en ny solstrategi for Danmark. 
Det er vigtigt at fremhæve, at der er tale om et udkast. Udkastet skal forhandles med de 
øvrige partier bag energiaftalen for 2012-2020 i løbet af de kommende uger. 
Der skal fremsættes og vedtages et lovforslag i Folketinget, før de nye regler træder i kraft. 
Når lovforslaget er fremsat, vil det fremgå af Folketingets hjemmeside, hvor du også kan 
følge med i 1., 2. og 3. behandling af lovforslaget. 
Du finder udkastet til aftalen på ministeriets hjemmeside: http://www.kemin.dk/da-
dk/nyhederogpresse/pressemeddelelser/2012/sider/regeringensudspilomsolceller.aspx
Du finder Folketingets hjemmeside her: www.folketinget.dk
Montering af solceller og solvarme
Kommunerne har mulighed for at bestemme retningslinjer for opsætning af blandt andet 
solceller gennem lokalplaner. Boligselskaber har ligeledes mulighed for at lave 
bestemmelser om opsætning af solceller på deres bygninger. Klima-, Energi- og 
Bygningsministeriet kan ikke gå ind i sager omkring kommunernes og udlejeres 
bestemmelser for opsætning af solcelleanlæg. Vi kan heller ikke gå ind i sager om 
fastsættelse af vedligeholdelsesudgifter. 
Hvis du har spørgsmål omkring kommunernes mulighed for at udarbejde lokalplaner med 
bestemmelser om solcelleanlæg, kan du henvende dig til Miljøministeriet, der 
administrerer planlovgivning i Danmark. 
Hvis du ønsker at klage over stigningen i vedligeholdelsesudgifter, kan du overveje at 
kontakte huslejenævnet i Gentofte Kommune.
Miljøministeriet kan kontaktes via www.mim.dk
Venlig hilsen
Louise Sprotte-Hansen

Fuldmægtig / Advisor

Klima-, Energi og Bygningsministeriet / Ministry of Climate, Energy and Building
Stormgade 2-6 / DK-1470 København K / Denmark
klimaenergi-info@kebmin.dk / www.kebmin.dk




 Please consider your environmental responsibility before printing this email

Til: KERMIT-enheden (kebmin@kebmin.dk)
Fra: Bjørn Hansen [hansenbjoern@hotmail.com]
Emne: Henvendelse af 15. oktober 2012 fra Bjørn Hansen
Sendt: 25-10-2012 13:15:25


